



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 257

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 25^η Συνεδρίαση από 15-7-2024 αυτού, που έγινε με την αριθ.25^η/22609/11-7-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

Αντικατάσταση Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του καταργηθέντος νομικού προσώπου με την επωνυμία «Κέντρο Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιάτικου Πολιτισμού (ΚΕΜΙΠΟ).

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισσάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν: οι κ.κ. Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος,.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 25).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ: 21529/3-7-2024 της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών .

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθμ. 9/29.1.2024 (ΑΔΑ:ΨΑ3ΓΩΚΥ-ΓΡΛ), απόφασή του όρισε μεταξύ άλλων τον Πρόεδρο και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του καταργηθέντος νομικού προσώπου με την επωνυμία «Κέντρο Σπουδής και Ανάδειξης Μικρασιατικού Πολιτισμού (ΚΕΜΠΟ)», σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 30 του Ν. 5056/2023 και την υπ' αριθμ. 1317/οικ.109105/19.12.2023 (ΑΔΑ:ΨΡΓΧ46ΜΤΛ6-4Μ1) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.

Στις 28/6/2024 και με αριθμό πρωτοκόλλου 20783, κατετέθη επιστολή του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του ΚΕΜΠΟ, κ. Γεράσιμου Λυκούδη, με την οποία κάνει γνωστό ότι επιθυμεί να απαλλαγεί από τα καθήκοντα του Προέδρου της εν λόγω επιτροπής, για τους λόγους που αναφέρει αναλυτικά σε αυτήν.

Η παραίτηση των μελών των Συλλογικών Οργάνων κατατίθεται στο όργανο που τα εξέλεξε και γίνεται αποδεκτή από την επομένη της κατάθεσης στο γενικό πρωτόκολλο.

Ως εκ τούτου το Δημοτικό Συμβούλιο, καλείται να προβεί στην αντικατάσταση του κ. Γεράσιμου Λυκούδη, από τη θέση του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του ΚΕΜΠΟ, για το χρονικό διάστημα που απομένει μέχρι τη λήξη της Δημοτικής Περιόδου.

Ο Δήμαρχος πρότείνει για την κάλυψη της θέσης του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του ΚΕΜΠΟ τον κ. Λουκά Χριστοδούλου, υφιστάμενο μέλος της επιτροπής.

Εν συνεχεία ο κ. Κανλής Χρήστος πρότείνει για την παράταξη Ενότητα για τη Νέα Ιωνία ως τακτικό μέλος της επιτροπής τον κ. Χρήστο Χατζηϊωάννου και αναπληρωματικό μέλος τον ίδιο.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. 21529/3-7-2024 της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών .
- Αφού έλαβαν υπ' όψιν την πρόταση του Δημάρχου και του επικεφαλής της παράταξης Ενότητα για τη Νέα Ιωνία.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

(επί παρόντων 24 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση του κ Τερζάκη Αλέξανδρου, Τσομπάνογλου Φώτιου, Πούτση Ρεζάρτ, Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου, Λαζαρίδη Ιωάννη, Κουλουριώτη Μαρίας - Ελισάβετ)

24 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισιδίου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος,

Καρβουνιάρης Αντώνιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Εγκρίνει :

- Στην θέση του Προέδρου της διοικούσας επιτροπής του ΚΕΜΙΠΟ τον κ. Λουκά Χριστοδούλου.
- Ο κ. Χρήστος Χατζηγιάννου ορίζεται τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο κ. Χρήστος Κανλής.

ΤΑ ΜΕΛΗ	
<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p>Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Καναβός Μιλτιάδης, Χριστοδούλου Βασίλης, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.</p>

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

:

:

